

泰安万达广场 TAIAN WANDA PLAZA

梦想巴西 比分猜想 00:00

Brasil 2014

2014世界杯 比分猜想活动

大力神杯,四年一次的足球盛宴!今年,世界球目光聚集巴西,过程很重要,但是结果更重要!一起来猜比分,赢大奖!

活动参与流程:

- 1、扫描“泰安万达广场”微信二维码(或是搜索微信号:taianwanda);
- 2、点击关注;
- 3、发送明天任意一场比赛比分;(如“巴西VS克罗地亚,3:1”)
- 4、猜中者奖励相应礼品;
- 5、或发送50字以内球评;
- 6、每天选出一名最佳球评,奖励相应礼品。

奖品设置:

- 1、每天猜中一场,送高级签字笔一支。
 - 2、每天评出一名最佳球评,送高级签字笔一支。
- 以上奖品由泰安万达广场提供

(详见获奖名单)

相关要求:

- 1、一部手机只能使用一个微信号参与活动,每场比赛只有一次猜分机会,多次发送信息以第一次为准;
- 2、每天9:00-17:00发送第二天比赛比分,视为有效参与;
- 3、淘汰赛竞猜比分,以90分钟以内的比分为准,加时赛和点球大战进球并不计入。
- 4、礼品领取要求:比赛结束后三日内,持手机微信发送信息+身份证,到“泰安万达广场”售楼处,验证后领取相应礼品,逾期失效。



微信公众号: taianwanda

泰安万达广场是鲁中地区目前规模最大、业态最全的国际级城市综合体,集国际购物中心、五星级酒店、高端写字楼、商业步行街和精装SOHO等五大城市功能于一体,汇聚国内外潮流品牌,融汇购物、餐饮、休闲、娱乐多功能体验,打造一站式都市生活新标准! 目前35-180m²金街旺铺二期火爆筹集中!

泰安万达广场 咨询热线 **8608888**

万达奖品再升级,猜中就送高级签字笔 橙色荷兰迎战潘帕斯雄鹰

C罗、伊涅斯塔、哈维早早出局,J罗在1/4决赛中被淘汰,内马尔遭受重伤,在众多球星告别世界杯的情况下,阿根廷人梅西和荷兰人罗本,成为了本届世界杯最佳球员的竞争热门。10日,擅长全攻全守的橙色荷兰将与蓝白色的潘帕斯雄鹰阿根廷正面交锋,梅西罗本两位王者也将迎来“封神”之战,一场火星撞地球的好戏即将上演,而万达奖品也再次升级,猜中就送高级签字笔。

荷兰:
阵容齐整主帅运筹帷幄

从小组赛第一场荷兰5比1血洗西班牙之后,荷兰就成为本届世界杯的最大热门。荷兰队后腰德容已经从右侧腹股沟拉伤中康复,参加了当地时间周一晚间进行的封闭训练。队中的另一名伤员德古兹曼也参加了周日的训练,他也有望继首战西班牙队之后再次为橙衣军团披挂上阵。队中两位大将的回归也让荷兰队的阵容变得更加齐整。

在荷兰队中,还有一位王者罗本,他的锐利度不仅仅在于能取得进球或者助攻(对西班牙他梅开二度,对澳大利亚取得一个进球,对智利助攻一次),还在于无处不在的搅局能力,对墨西哥的比,他制造了一个点球,对哥斯达黎加,他让对方吃到了4张黄牌。据国际足联的数据评分,罗本是世界杯上得分排名第六的球员,分数为9.59分,超过得9.41分的梅西。

荷兰队成为本届世界杯的四强,主帅范加尔居功至伟。几场比赛神奇换人也造就了最终比赛的胜利,尤其是1/4决赛中,加时赛最后一秒换上克鲁尔,更增加了范加尔的“神奇”。与阿根廷的半决赛对决中,相信范加尔也会运筹帷幄之中,再次上演“神奇”换人。

阿根廷:
天使折翼梅西扛起大梁

在对阵比利时,阿根廷折损了天使之翼迪马利亚,梅西将扛起全队前进的大旗。到目前为止,梅西在本届世界杯上进了四球。这是梅西第三次参加世界杯,阿根廷的未来就在他的球鞋下,这也是阿根廷1990年来第一次参加世界杯半决赛。萨维利亚为梅西量身定做阵型,自从在对波黑的比赛中将阵型从532改为433之后,梅西如鱼得水,对波黑、对伊朗、对尼日利亚都取得进球,对瑞士又助攻迪马利亚得分。

在与荷兰的半决赛中,萨维利亚或许将继续沿用“赢球不变阵”的传统。在后防线上,罗梅罗是首发门将,德米凯利斯则会和加雷继续搭档踢中卫。右后卫是萨巴莱塔,左后卫则是解禁复出的罗霍。在中场,萨维利亚将继续让马斯切拉诺和比格利亚组成双后腰。梅西继续踢前腰,拉维奇则力压已经伤愈的阿奎罗继续踢左边锋。迪马利亚的受伤,将使得本菲卡球员恩佐-佩雷斯出现在右路。

在中锋位置上,阿根廷伊瓜因将继续出任单箭头。在对阵比利时,小烟枪终于找回了巅峰状态,他打进全场唯一进球并还曾射中过一次横梁。

交战历史:
荷兰略占上风

【荷兰队历史战绩回顾】:1934年世界杯,第9;1938年世界杯,第14;1974年世界杯,亚军;1978年世界杯,亚军;1990年世界杯,第15;1994年世界杯,第7;1998年世界杯,殿军;2006年世界杯,第11;2010年世界杯,亚军;2014年世界杯,目前杀入四强。

【阿根廷历史战绩回顾】:1930年世界杯,亚军;1934年世界杯,第9;1958年世界杯,第13;1962年世界杯,第10;1966年世界杯,第5;1974年世界杯,第8;1978年世界杯,冠军;1982年世界杯,第11;1986年世界杯,冠军;1990年世界杯,亚军;1994年世界杯,第10;1998年世界杯,第6;2002年世界杯,第18;2006年世界杯,第6;2010年世界杯,第5;2014年世界杯,目前杀入四强。

两队世界杯共交手3次,阿根廷1胜2负,其中1974年世界杯荷兰队4-0战胜阿根廷队,1978年世界杯决赛阿根廷队加时赛3-1(1-1)战胜荷兰队,1998年世界杯1/4决赛荷兰2-1战胜阿根廷队。

望岳西路与灵山大街路口,一轿车与货车相撞车头报废 三厢撞成两厢 安全气囊没弹开

本报6982110热线消息(记者 曹剑 赵兴起) 8日早晨8点左右,灵山大街和望岳西路路口,一辆轿车和货车相撞,导致轿车车头报废、货车侧翻,挡风玻璃完全破碎,一名男子正在捡保和保险等标志。而在货车南侧一米多,一辆黑色轿车车头已经面目全非,两个车门打开,前挡风全

部破碎。轿车方向盘与座位上,有零星血迹。虽然车辆受损严重,轿车方向盘上的气囊没有弹开。

附近群众说,他们都没仔细注意事故发生情况,只听到“砰”的一声巨响,两辆车都腾空起来。

交警二大队三中队中队长许峰说,事故发生时巡逻小组正在附近巡逻,事故发生后四五名巡逻交警立刻到各路口疏导交通,并设置提示标志,防止二次事故。

事故发生后,撞懵了的货车驾驶员跑到路口,蹲在地上一直没回过神来。驾驶员孙先生说,事发时他从南向北,记不清轿车从哪个方向来。

在泰山医学院附属医院急诊室,五名伤者入院后先拍片



车祸现场碎玻璃散落一地。本报记者 曹剑 摄

检查,医生初步诊断轿车上两名人员伤情稳定,司机头、颈、腿部受伤,同行乘员额头撞伤、腿部及上半身个别部位有外伤。货车上颈部受伤较轻的黄先生说,轿车是从东边开来的,他们车上受伤最重的一名妇女,货车翻车时车上装满开水

的暖瓶翻倒,烫伤了妇女一条腿,“当时看着皮就下来了。”随后,伤者全部入院观察治疗。

交警二大队事故处理民警赶到现场,仔细勘察并联系救援车辆,把两辆事故车拖至停车场,等待进一步调查处理。

开车撞人致死 司机加油就跑

本报泰安7月8日讯(记者 曹剑 通讯员 李强) 7日,宁阳县公安局交警将交通肇事逃逸案犯罪嫌疑人吕某抓获。4月28日,吕某开货车撞死行人后逃逸,肇事车已经全部翻车,还是难逃法网。

4月28日晚,蒙馆路东庄镇发生事故。事故处理二中队民警赶到现场,一妇女躺在路中心线偏南,已经死亡,确认是机动车碰撞致死。

民警提取车的后视镜和车灯等碎片,无法判断车型。中队长王立昌发现附近停着一辆唐骏欧铃货车,该车后视镜和车灯与现场碎片的轮廓竟然一致。虽然这辆不是肇事车,但对肇事车型有了初步定论。

民警调取监控录像,一辆唐骏欧铃中型货车进入视野。民警先后排查了宁阳、泰安房村、泰安南关等事发地,没有发现线索。泰安市公安局技侦支队运用技术手段分析,新泰市一辆车有嫌疑。民警沿蒙馆公路调取新泰和宁阳监控,锁定肇事嫌疑车。

民警在新泰找到肇事货车已全车喷漆,而且后视镜、大灯也换新,驾驶员吕某拒不承认肇事。后来,吕某交待了肇事经过,当天,吕某在经过事发地点时,与一辆车会车,将步行的杜某撞倒,致其当场死亡,事发后,吕某驾车逃逸。

目前,吕某已被宁阳县公安局依法刑事拘留。

拐进去时是长城西路 走到头咋成了货场路

本报6982110热线消息(记者 赵兴起) 货场路去年6月份更名为长城西路,一年多时间过去了,附近道路指示牌却仍写着“货场路”,常有市民犯迷糊。7日,交警支队交管科工作人员表示,现场查看后,将重新从厂家制作新的正确标牌。

“到底这条路是长城西路还是货场路,怎么还有两个不同的指示牌呢?”8日,市民邹先生拨打本报热线电话称,被原货场路的两个指示牌弄晕了。邹先生从肥城开车来泰安做业务,按照指示牌标注左转入长城西路。而转弯后快开到东岳

大街时,邹先生却发现指示牌上写着这条路为货场路。

邹先生觉得可能是自己开过了,打听附近小区居民才得知,他刚刚来的路就是长城西路,之前旧名是货场路。

8日,记者在长城西路北端看到,位于路东侧的指示牌写

着该条路为货场路。泰安市交警支队交管科工作人员表示,已经责成设施队查看,发现错误后,向厂家定制需要一段时间。

据了解,2013年6月底前,市规划局等部门对83条城市道路更名,原“货场路”更名为“长城西路”。